. Magnitudes inversamente proporcionales

Nombre: Fecha:

Dos magnitudes son inversamente proporcionales si:

* Si una magnitud aumenta (doble, triple, ...) entonces la otra disminuye la
(mitad, tercio, ...) y viceversa.

* El producto de los valores correspondientes es siempre el mismo.

ﬂ Selecciona las magnitudes inversamente proporcionales.

a. © Duracion de una llamada en minutos D. Cantidad de vasos necesarios para servir
vy costo. 2000 cm? de liquido y capacidad de cada vaso.

A
A1 Resuelve, de acuerdo con la informacion de la tabla.

a. ¢Cudles son las magnitudes que se mencionan?

Tiempo de fabricacion de b. ¢Estan directa o inversamente correlacionadas?
1 000 tornillos o
Tomrs c. Calcula los siguientes productos:
Niamero de Tiempo (h)
magquinas P EX12 = 12X 5= 15 K4 =
% 52 ! ]; d. ;Son iguales o diferentes?
1
‘ 15 i a e.¢Las magmitudes son directa o inversamente

proporcionales?

¢Por qué?

3.- Completa la tabla de magnitudes inversamente proporcionales

Numero de trabajadores Tiempo constante
(dias)
30 60 =

20 -

15 =

10 =
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4. -Escribe V si es verdadero y F si es falso a las siguientes afirmaciones

a) Dos magnitudes son inversamente proporcionales cuando al aumentar una, la otra
disminuye; o al disminuir una, la otra aumenta (
b) Magnitud inversamente proporcional es la velocidad y el tiempo (
c) Magnitud inversamente proporcional es nimero de maquinas y el tiempo para fabricar
d) Magnitud inversamente proporcional el nimerode trabajadores y el tiempo que realizan (
e) Magnitud inversamente proporcional es numero de dulces y su precio. (

5.-Completa la tabla de magnitudes inversamente proporcionales

Velocidad en Kilometros Tiempo constante
(en minutos)
180 6 =
90 =
30 -
60 =
120 =

6.-Completay selecciona larespuesta correcta:
Si tres albaiiiles demoran 4 dias para levantar una pared. ¢ Cuanto demoraran 6 albaiiiles
Albaiiiles Dias

= Tardaran4dias Tardaran 6 horas

Tardaran 2 dias Tardaran 3dias

L
‘..

Una pieza de tela se dividid en 20 cuadrados iguales de 400 cm? de area.
¢ Cuantos cuadrados de 100 cm? de area se cbtendrian de la misma pieza de tela?

Cuadrados areaencm?

= Se obtendra 8 cuadrados Se obtendra 800 cuadrados

= Se obtendra 400 cuadrados Se obtendra 80 cuadrados

7.-5i 3 hombres necesitan 24 dias para hacer un trabajo, écuantos dias emplearan 6,9 y 18 hombres para

realizar el mismo trabajo?

Hombres 3 6 G 18

Dias 24
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